

苏联要杀撒切尔

据英国《每日邮报》、《每日镜报》日前报道,英国国家档案馆最新解密的文件披露,上世纪80年代冷战期间,苏联特种部队的一组特工试图秘密渗入英国,监控当时的英国首相撒切尔夫人。一旦英苏交恶甚至发生交战,这群苏联特工就会对“铁娘子”实施“闪电斩首”暗杀计划,防止她向苏联发出核袭击命令。然而,一名苏联叛逃者却将苏联特工密谋关键时刻暗杀“铁娘子”的计划带到了英国,导致这一计划全盘曝光,胎死腹中。

告密 苏联密谋 暗杀“铁娘子”

据英国国家档案馆最新解密的文件披露,1981年冷战期间,英国情报局长安东尼·艾克兰爵士向当时的英国首相撒切尔夫人发出警告,称一组苏联特工正密谋潜入英国,并准备在英苏交恶甚至发生战争时实施“闪电斩首”计划,暗杀掉当时的英国首相撒切尔夫人。

这一暗杀“铁娘子”的计划是由一名苏联军方叛逃者带到英国并交给军情六处的,根据苏联的计划,一旦英苏关系恶化发生交战,那么在铁娘子下令对苏联发起一场核打击行动之前,苏联特工就必须及时将“铁娘子”暗杀掉。因为在英国,首相是惟一有权批准对莫斯科发动核打击的实权人物,所以她成了苏联特工们的首要“暗杀目标”。

解密 500苏联特工 参与其中

据悉,这个苏联特种部队由500人组成,他们的地位如同是英国的“皇家空军特种部队”,而他们的任务就是在英国和苏联可能交战前,让英国向苏联发射核弹的能力变得形同瘫痪——而暗杀英国首相则是手段之一。一旦英苏爆发战争,“铁娘子”将会第一个丧命。

根据苏联叛逃者提供的信息,这个特种部队的一个小组当时已经秘密潜入英国,展开了侦察活动。一旦英苏爆发战争,这个苏联特工小组在执行暗杀撒切尔夫人的任务前,会先在英国各地制造混乱,包括袭击铁路、公路和发电站,向人群聚集地释放化学或生物武器等。

不过,由于叛逃者的告密,导致这一计划全盘曝光,胎死腹中。撒切尔夫人在1981年12月获知了苏联特工试图在“关键时刻”暗杀她的阴谋,不过,没有任何信息显示撒切尔夫人对此做出了什么反应,以及采用了什么措施来保护自己。

综合



撒切尔夫人



据美国最新一期《连线》杂志报道,现年50岁的美国华盛顿州律师安德鲁·巴西亚戈和44岁的科技专家威廉·斯蒂林斯最近爆料,称他们在上世纪80年代初,曾受雇参与了美国国防部高级研究计划署发起的“心灵传输”探索火星绝密计划,而当年一同受雇参与这一秘密计划的人,还包括如今当上美国总统的奥巴马!

奥巴马去过火星?



年轻奥巴马曾参与国防部高级研究计划署的“心灵传输”实验,秘密访问过火星? 右为国防部高级研究计划署第19任署长里吉娜·杜甘

绝密“心灵传输”实验送人上火星

现年50岁的安德鲁·巴西亚戈是美国华盛顿特区的一名律师,现年44岁的威廉·斯蒂林斯则是一名曾经参与过美国国防部高级研究计划署秘密实验的科技天才。最近两人宣称,1980年,包括他们在内的一批美国年轻大学生曾秘密受雇参与了国防部高级研究计划署的一个绝密“心灵传输”探索火星计划,他们的任务是通过“心灵传输术”跨越时空抵达火星!

据巴西亚戈和斯蒂林斯称,1980年夏天,他们和另外8个年轻大学生在加州萨斯塔山附近的西斯基尤斯学院中接受了3周的训练课,为通过“心灵传输术”进行的火星之旅做准备。当时参加国防部“心灵传输”探索火星计划的10名年轻人中,包括一个如今家喻户晓



艺术家笔下的人类探索火星模拟图

的世界名人——美国总统奥巴马,不过当时19岁的奥巴马使用了“巴里·索托罗”的假名。另一个参与该计划的年轻女大学

生里吉娜·杜甘,则在2009年被当选为美国总统的奥巴马指定为国防部高级研究计划署的第19任署长。

泄密 他们亲眼看见奥巴马参加实验

巴西亚戈和斯蒂林斯宣称,参与该计划的10名年轻大学生中,至少7人的父母都和美国中情局有关联;奥巴马的母亲就曾受雇中情局在肯尼亚和印尼从事一些调查任务。

巴西亚戈和斯蒂林斯两人

称,他们当年进行“心灵传输”实验的地方位于美国加州埃尔瑟冈多市的一座秘密建筑里,那儿距洛杉矶国际机场并不太远。巴西亚戈和斯蒂林斯宣称,参与实验的年轻人都是通过一个名叫“跳跃室”的传输设备瞬

间跨越时空抵达火星的,他们曾亲眼看到过奥巴马进出过“跳跃室”,参与“心灵传输”探索火星实验。两人宣称,从1981年到1983年,他们接受了多次“心灵传输”实验,并“抵达”过“火星表面”。

保密 实验结束他们的记忆被抹除?

巴西亚戈称,他真的认为自己曾被“心灵传输术”送到过火星上,不过当结束实验后,他们关于火星的“记忆”就全被“抹除”了。

巴西亚戈和斯蒂林斯的爆料听起来就像科幻电影一样荒

诞离奇,毕竟,通过“心灵传输术”瞬间跨越时空的确是只有科幻电影中才会发生的事情。许多怀疑者都对他们的“爆料”内容嗤之以鼻,认为他们纯粹是在哗众取宠,或者干脆是共和党“抹黑”奥巴马的新阴谋;

不过也有人认为,巴西亚戈和斯蒂林斯说的可能是某种“真相”,他们当年可能真的接受过“心灵传输”探索火星的实验,不过他们并没有真抵达火星,而是被施了催眠术,以为自己真的“抵达过火星”。

加密 白宫声称总统从未去过火星

事实上,巴西亚戈和斯蒂林斯的“心灵传输”探索火星计划爆料或许并非完全胡编乱造,因为至少另外3名美国人也谈论过他们的“火星之旅”。美国前军官迈克尔·雷尔菲曾宣称,他被“心灵传输术”送到火星,并在一处美军基地当了20

年的保安;美国前国防部科学家亚瑟·纽曼也曾公开声称,他被“心灵传输术”送到美国的火星基地上参加了一个会议;此外,美国前总统艾森豪威尔的曾孙女劳拉·艾森豪威尔也声称,曾有官员试图招募她参加一个秘密的火星殖民地实验。

不过,当《连线》杂志记者和美国白宫进行联系时,白宫国家安全委员会发言人托米·威特称,奥巴马总统显然从来都没有去过火星,他对记者说:“除你将他观看动画片《火星人马文》也计算在内。”

综合

天上飞的

核动力飞机 可探土卫六

据英国《每日邮报》2日报道,美国爱达荷州科学家贾森·巴恩斯领导一个30人团队设计出了新型核动力飞机(Aviatr),科学家希望将来能通过这架飞机拍摄的3D照片绘制出土卫六“提坦”的星球表面地质图。

Aviatr整个项目造价7.15亿美元,包括火箭发射系统、核动力飞机和一个着陆器。Aviatr核动力飞机有点像美军派往阿富汗的无人机。巴恩斯对于自己的设计充满信心,认为气球无法与之相比。虽然他现在是设计出飞机,还没制造出成品,但是他相信以后还有机会获得美国航空航天局(NASA)的资金支持,以继续Aviatr飞机的研制。据《中国日报》

花20万美元 就可遨游太空

2012年,维珍银河公司的太空飞行将起航,届时人们订票飞往太空就跟订飞机票一样方便。只需在网站或代理机构买票,再购买一份太空飞行的保险,就能前往太空一游。

到目前为止,太空旅行还只是超级富豪们的特权,只有7人曾花费数千万美元乘坐俄罗斯飞船到过国际空间站。不过在2012年一切将改变,更多的人将有机会飞上太空。维珍银河公司推出了平价的短程太空飞行,人们只要花20万美元就能在该公司的飞船上买到一个位置,全程时长为2.5小时,乘客还能体验到5分钟的失重状态。维珍银河公司所有人理查德·布兰森在接受采访时表示:“预计在2012年圣诞节,我自己、我的女儿和儿子将成为商业太空飞行的第一批乘客。”

快报记者 李欣 编译

地上跑的

干细胞让你“不老” 病鼠寿命延长3倍

据英国《每日邮报》1月3日报道,美国匹兹堡大学的科学家们最近在《自然通讯》杂志上发表报告称,年轻老鼠的干细胞能够使患有早衰症的老鼠保持青春活力,并使它们的寿命延长3倍。

研究人员发现,患有早衰症的老鼠体内细胞生长情况与正常老鼠不同,它们体内的干细胞数量较少,生成速度也较低。不过,在向17天大的患病小老鼠体内注射干细胞之后,它们的寿命能够延长至66天,大约是此类患病老鼠正常寿命的3倍。

对此,科学家们解释称,干细胞有助于纠正患病小老鼠体内细胞的异常情况。

由于早衰症也会发生在人类身上,因此研究人员认为,对干细胞蛋白质的研究或将是研发出“青春永驻药”的关键。据《中国日报》

水里游的

澳大利亚发现 首例杂交鲨鱼

综合消息 据外电4日报道,澳大利亚科学家日前宣布,他们在澳东部海域发现了全球第一条混种鲨鱼,它是澳大利亚黑鳍鲨与遍布全球的普通黑鳍鲨杂交的结果。昆士兰大学的科学家摩根指出,这种混种鲨对整个鲨鱼世界而言具有重要的意义。

据了解,摩根率领的团队在澳大利亚东岸进行记录鲨鱼工作时,发现一种鲨鱼的基因检测结果和其外貌不符合,从而发现了这种混种黑鳍鲨。气候变化和捕捞都有可能触发动物混种杂交。目前摩根的团队正在通过基因检测,研究混种黑鳍鲨究竟是自古以来就存在,还是因环境变化而引发的进化结果。